Exercici 2

Observeu les dades estadistiques seglients i responeu a les questions.

EVOLUCIO DE LA PRODUCCIO AGRICOLA | DE LA POBLACIO A ESPANYA

Any Produccié agricola total Poblacio
1800 100 100
1810 103 103
1820 107 106
1830 113 112
1840 125 123
1850 137 135
1860 144 143
1870 153 148
1880 164 155
1890 177 162

Font: Gabriel TORTELLA, El desarrollo de la Espaiia contempordnea.
Historia econdmica de los siglos x1x y xx, Madrid, 1994

Questions

1. Resumiu la informacié que proporcionen les dades i situeu-la en el seu context
historic. [1,5 punts]

2. Expliqueu els principals canvis i continuitats en I'agricultura espanyola del segle xix.
[1,5 punts]

3. Exposeu, a grans trets, el procés d’industrialitzacié a Catalunya i Espanya durant el
segle XIX. [2 punts]



